

**The Philadelphia Parking Authority  
701 Market Street, Suite 5400  
Philadelphia, PA 19106**

**Bid No. 19-13  
Janitorial Supplies 2019  
Addendum Two**

To: See Email Distribution List  
From: Mary Wheeler  
Manager of Contract Administration  
Date: November 8, 2019  
No Pages: 1

This addendum is issued on November 8, 2019 prior to the bid due date to add, delete, modify, clarify and/or to respond to questions submitted by prospective offerors regarding the work included in the above referenced solicitation.

**QUESTIONS**

- 1. Question:** Will you allow subbing from the brand name?  
**Response:** No, if a brand name is listed must be that brand.
- 2. Question:** Do I have to bid on everything?  
**Response:** No, you are NOT required to bid on every item.
- 3. Question:** Can the size vary slightly? Ex; dish detergent / 24oz bottle / can it be 28oz? C-fold typically is 150 per pack, and 16 packs / cs.  
**Response:** This would be fine but, this would need to be noted on the size of the bottles and how many are in a case. Same with the paper towels, how many in a pack and how many packs are in a case.
- 4. Question:** Line item #22 Magic Erasers / 8/4; does that mean 4 packs with 8 inside? Can that vary?  
**Response:** Yes it does mean 4 packs with 8 inside each pack. Yes that can be vary but must be noted.
- 5. Question:** Line item #61 / I assume you want the stick for the dry cloths in line item 62?  
**Response:** Yes that is correct.

**END OF ADDENDUM TWO**